
                                                              
 

 
 

CONVOCAZIONE CONSIGLIO COMUNALE 
 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO RENDE NOTO 
E’ CONVOCATO IL CONSIGLIO COMUNALE  

 PER IL GIORNO 
 

31 MAGGIO 2011 ORE 16,00 
 

  PER TRATTARE IL SEGUENTE ORDINE DEL GIORNO 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1) APPROVAZIONE VERBALI DELLA SEDUTA DEL  27.04.2011; 
 

2) COMUNICAZIONI DEL SINDACO; 
 

3) ACCETTAZIONE DI EREDITA’ CON BENEFICIO DI INVENTARIO; 
 

4) CONVENZIONE  TRA L’UNIONE DI COMUNI VALDARNO E VALDISIEVE E I COMUNI DI  RUFINA, PELAGO, LONDA, 
SAN GODENZO E RIGNANO SULL’ARNO PER LO SVOLGIMENTO DEL SERVIZIO  DI INFORMAZIONE  E 
COMUNICAZIONE ISTITUZIONALE - APPROVAZIONE 

 

5) 14) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BERNARDO FALLANI CAPOGRUPPO DEL GRUPPO 
PRC-SE  SULL’INSERIMENTO SUL SITO DEL COMUNE DI UN LINK RELATIVO ALL’ATTIVITA’ DEL CONSIGLIO; 

 

6) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BERNARDO FALLANI CAPOGRUPPO DEL GRUPPO PRC-
SE  SUL DISEGNO DI LEGGE COSTITUZIONALE DI CINQUE SENATORI DI ABOLIRE LA XII DISPOSIZIONE 
TRANSITORIA; 

 

7) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BERNARDO FALLANI CAPOGRUPPO DEL GRUPPO PRC-SE 
SUL PROGETTO DI MESSA A NORMA DEL PALAZZO GUIDI; 

 

8) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BERNARDO FALLANI CAPOGRUPPO DEL GRUPPO PRC-SE 
SULLA RISTRUTTURAZIONE DEL PONTE ROMANO IN LOC. PAGIANO; 

 

9) O.D.G  PRESENTATO DAL GRUPPO CENTRO SINISTRA PER PELAGO SULL’ACCORPAMENTO DELLE ELEZIONI 
AMMINISTRATIVE E DEL REFERENDUM; 

 

10) O.D.G  PRESENTATO DAL GRUPPO CENTRO SINISTRA PER PELAGO DI CONDANNA E CORDOGLIO PER 
L’UCCISIONE DI VITTORIO ARRIGONI A GAZA. 

 
11) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BERNARDO FALLANI CAPOGRUPPO DEL GRUPPO PRC-SE 

SUL RIPRISTINO DEL MANTO STRADALE DI VIA CASENTINESE LOC. CONSUMA; 
 

12) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BERNARDO FALLANI CAPOGRUPPO DEL GRUPPO PRC-
SE  SULLA RACCOLTA DIFFERENZIATA DEI RIFIUTI; 

 
13) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BERNARDO FALLANI CAPOGRUPPO DEL GRUPPO PRC-

SE  SULLA CONSULTAZIONE REFERENDARIA DEL 12-13 GIUGNO 2011; 
 

14) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BERNARDO FALLANI CAPOGRUPPO DEL GRUPPO PRC-
SE  SULLE FORME DI PRODUZIONE DI ENERGIA ELETTRICA. 

 
 

La cittadinanza è invitata a partecipare 
 
                                                                                Il Presidente del Consiglio 
                                                                                            (Emilio Tilli) 

 

 

 

COMUNE DI PELAGO 
(Provincia di Firenze) 


